以客户导向实现品牌聚焦与产品整合

际汽车展开幕, 江淮乘用车携 旗下18款车型和4款主推动力 产品以最大参展规模参加本届 广州车展,并隆重发布以客户 为导向的"瑞风+和悦"双品牌 运营战略。根据这一战略,未来 江淮乘用车旗下新品将按目标 客户的不同分别归入"瑞风"与 "和悦"两大品牌之下,统一采 用"品牌+字母+数字"的命名方 式。其中,"瑞风"品牌主要面对 公商务及城市个性化市场,为 目标客户提供MPV、中型SUV 和公商务轿车为主导的系列化 产品,"和悦"品牌主要面对大 众化和家庭消费市场,为目标 客户提供家用轿车、紧凑型 SUV、小型MPV等系列化产品。

在广州车展上,内部研

发代号为SII的江淮SUV正式 命名为瑞风S5,这款定位于 新世代城市SUV的新车将于 明年初正式上市;内部研发 代号为BⅡ的全新A级轿车 也是首次亮相车展,并正式 命名为和悦A30。随后,采用 全新自主动力技术平台的全 新车型将陆续加入"瑞风"与 "和悦"两大品牌阵营,以强 大的产品矩阵满足不同客户 群体的全方位用车需求。

品牌聚焦,

大乘用车战略深化升级

2009年4月, 江淮汽车在 上海国际车展上发布江淮大 乘用车战略,宣布全面实施汽 车整车和关键总成件的产品 发展规划,完善MPV、SRV及 平台,重点打造4GA、4GB、 4DA、4DB等4大发动机平台。 经过三年多时间的快速发展, 江淮乘用车事业取得了突飞 猛进的进步,今年1-10月,江 淮乘用车累计销量近16万辆, 在自主品牌阵营稳居前列。

更重要的是,经过多年的 积累, 江淮乘用车已初步构建 了具备可持续发展能力的企 业运营体系,以全球联动为特 色的"4×4"研发体系、以世界 级设备和零部件供应商为支 撑的制造体系、以"一家亲"为 特色的渠道服务体系,使得江 淮乘用车的体系竞争力大大 增强,成为江淮乘用车应对未 来竞争的最大底气

作为自主品牌乘用车的

远大的理想。根据江淮汽车 "十二五规划","十二五"期 间, 江淮汽车力争实现销量 160万辆,销售收入达1000亿, 其中乘用车板块要承担更重 要的战略任务

据此, 江淮乘用车决定实 施品牌整合,在江淮汽车的母 品牌架构下,将"瑞风"、"和 悦"由车型品牌提升为产品子 品牌,分别拓展公商务及个性 化市场、个人及家庭消费市 场。以此为基础, 江淮乘用车 将对营销渠道与售后服务体 系进行重新整合。

客户导向, 产品经营转向品牌经营

配合以客户需求为导向

的"瑞风+和悦"双品牌战略, 江淮乘用车将从产品经营的 1.0时代向品牌经营的2.0时代 强势转型,

双品牌战略下的"瑞风' 品牌,将秉承"空间成就自由" 的品牌理念,主要面对公商务 和城市个性化市场,提供 MPV、中型和公商务轿车为主 导的系列化产品 满足公商名 市场对操控、空间等要素的追 求,旗下产品将按"品牌+字母+ 数字"的方式命名,其中A系列 为轿车,S系列为SUV,M系列 为MPV。继瑞风S5之后,瑞风 A6轿车等后续新品也将陆续 上市,它们的加盟,将进一步 激活瑞风品牌的活力。(小同)

-汽山东有限4S店岁末回馈

/5贺岁版增配上市

上班还是接送孩子上学,一 辆车所带来的温暖足以让幸 福加倍。作为国内经济型轿 车销售的领跑者,天津一汽 进入越来越多的国人家庭。 为了能让轿车进入更多家 庭,山东有限4S店岁末推出 巨额优惠回馈活动,天津-汽威志V5贺岁版增配上市, 贺岁版车型在标配车型基础 上新增后门电动车窗,并加 装铝合金轮毂及尾翼。活动 期间,购车还将享受7000元现 金优惠,仅需4.99万元就能在 寒冷的冬天享受到有车的温 暖。另外购车还送500元加油 卡及精美装具大礼包,详情 请致电87512377,88511599。

战略发布以来重磅推出的一 款经济型轿车,也是天津一汽 在大自主发展战略下,深入了 解市场动态,顺应当前经济发 展趋势而研发的一款节能、安 全型智能家轿。它不仅拥有动 感亲切的外观、内饰以及充沛 的动力,更全面刷新了A0级 轿车在技术、节能、安全、环保 等方面的标准,为广大用户带 来了全新的驾乘感受

在外观上,威志V5结合 中国人的审美特性,整体设 计简洁流畅, 动感的线性和雅 致的曲面造型完美结合,兼具 运动与时尚气息。在内饰上, 威志V5采用环舱型整体内饰 设计,庄重典雅。大旋钮的中

仪表设计搭配深色内饰,动 感前卫。威志V5最大亮点是 创新性导入了"智能双I"理 念,I-Save我节能,I-Safe我安 全。在节能方面,威志V5不仅 是被动降低能耗,更是主动 提高能效。在安全性能方面, 威志V5具备多项被动防护, 更从主动上防患干未然。高 强度车身设计、BOS刹车优 先系统、ABS+EBD以及ISO-FIX国际标准儿童座椅装置, 为驾驶者提供全方位的安全 保护。节能环保与安全性能 的相结合的设计理念,使威志 V5成为当前国内经济型轿车 配置技术的领先者。

天津汽车工业销售山东有限



公司

地址:济南市经十路28438号 抢购热线:0531-87512377 天津一汽威志夏利山东有限

工业南路店

地址:济南市工业南路79-10 号(华达汽配城对面) 抢购热线:0531-88511599

东风日产发布 "品质无忧承诺"

东风日产以企业发展迈 入"新十年"为契机,郑重向广 大消费者发布"品质无忧承 诺",宣布自即日起,消费者在 东风日产全国各专营店购买 NISSAN品牌(不含进口车)和 启辰品牌新车,在特定的品质 问题范围内,均可享受7天包 换。东风日产副总经理任勇表 示,"品质无忧承诺"是东风日 产发布新老车主"安全保障承 诺"后的又一重大举措。"在新 十年来临之际,我们将推出一 个又一个货真价实的承诺,切 实保障消费者利益、践行企业 责任。因为,客户至上是东风 日产始终不变的信条。"据介 绍,东风日产在今年成功登上 400万台产销规模的新高度。 成为业内发展最快的合资汽 (晓寒) 车品牌。





广汽本田暖"芯"关爱大行动,用贴心呵护伴您乐享冬季。

暖"芯"关爱大行动盛情开启。购车即赠畅行无忧保险保障,为您送上人车两全的完善保护。更有置换礼、双免礼、介绍礼多项超值大礼,送上无尽关爱。 同期,诚邀试驾2013款雅阁,体验人性化遥控启动功能,提前预热爱车、开启空调,从此让温暖无须等待。



畅行无忧礼

购车即赠人车两全的保险保障。 车辆维修期间更可获停驶补贴



置换礼

任意车型置换指定车型, 即有丰厚回赠



通过指定金融产品、购买指定车型、 即享0利率、0手续费优惠



介绍礼 老用户推荐新用户购车,

即享特别回馈



※活动详情以广汽本田特约店实际公布信息为准

广汽本田济南山和特约销售服务店 / 0531-87500666 / 无影山中路西首匡山汽车大世界南区东首(北园高架,黄岗下,西行300米路南)

广汽本田济南新广源特约销售服务店/ 0531-89737777 / 济南市英雄山路与土屋路交汇处南100米路东(银座奥特莱斯对面)

广汽本田济南鸿发特约销售服务店 / 0531-82777776 / 济南市望岳路3777号鸿发汽车城